
■有効回答数 231名

割合 回答数

男性 29.4% 68

女性 70.1% 162

未記入 0.4% 1

10才代 0.4% 1

20才代 4.3% 10

30才代 3.9% 9

40才代 12.1% 28

50才代 14.3% 33

60才代 28.1% 65

70才代 26.8% 62

80才以上 8.2% 19

未記入 1.3% 3

浜松市中区 49.4% 114

浜松市北区 3.5% 8

浜松市南区 7.8% 18

浜松市西区 11.7% 27

浜松市東区 13.4% 31

浜松市浜北区 2.2% 5

浜松市天竜区 0.4% 1

磐田市 6.1% 14

湖西市 1.7% 4

その他 2.2% 5

未記入 1.7% 4

会社員 10.4% 24

公務員 1.3% 3

自営業 6.9% 16

学生 1.3% 3

主婦 30.7% 71

医師 0.0% 0

看護師 8.2% 19

無職 30.3% 70

その他医療従事者 1.3% 3

その他 5.6% 13

未記入 3.9% 9

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。
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割合 回答数

はい 68.0% 157

いいえ 31.6% 73

未記入 0.4% 1

割合 回答数

ホームページ 1.4% 4

院内ポスター 30.0% 88

チラシ 17.1% 50

ケーブルテレビ 0.7% 2

公民館ポスター 4.8% 14

図書館ポスター 2.4% 7

前回の告知 2.7% 8

新聞 8.2% 24

広報はままつ 15.4% 45

回覧版 5.8% 17

家族、知人の誘い 8.5% 25

その他 3.1% 9

割合 回答数

はじめて 59.7% 138

複数回参加 38.5% 89

未記入 1.7% 4

割合 回答数

55.4% 128

36.4% 84

2.2% 5

0.0% 0

6.1% 14

割合 回答数

51.1% 118

41.6% 96

2.2% 5

0.0%

5.2% 12

Q2：当院に受診したことはありますか？

Q6：講演２「治療が進歩した白血病」の内容はご満足いただけましたか？

不満である
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未記入

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

Q5：講演１「血液のしくみと働きについて」の内容はご満足いただけましたか？
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割合 回答数

44.2% 102

43.3% 100

3.9% 9

0.0%

8.7% 20

割合 回答数

44.6% 103

42.0% 97

4.8% 11

0.0%

8.7% 20

割合 回答数

48.1% 111

38.5% 89

1.3% 3

0.0%

12.1% 28

●こうした機会を作ってくださり、また、とてもわかりやすくお話していただき、ありがとうございました。個人的には、血液がんについて知りたかったので、講演2.3.4のみをもう少し時間を取って聞くことができると良かったとも感じました。

●入院中、内藤先生藤澤先生には大変お世話になりました。当時、夢中で治療しました。現在、改めて血液がんの話しを聞き、自分の病気が理解できました。

Q7：講演３「種類がいっぱい、悪性リンパ腫」の内容はご満足いただけましたか？

Q8：講演４「上手に長く付き合う多発性骨髄腫」の内容はご満足いただけましたか？

Q9：講演5「知っておきたい抗がん剤治療の副作用対策」の内容はご満足いただけましたか？

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

●初めて聞く話が多く、大変勉強になりました。日進月歩の現場、大変だと思いますが、人の生命を守っていただく尊いお仕事、どうか今後共よろしくお願いします。先生方の健康もあってこそ、その時も心配です。

●自分もリンパ腫にかかり、医療センターの内藤先生に診ていただきました。その時に説明をしていただいたお話を確認でき良かったです。

●身近な講座で大変参考になる話が多く感謝しております。

●とてもわかりやすいお話でした。できれば、悪性リンパ腫、Ｂ細胞以外のＴ/Ｎｋ細胞などの治療法、生存率、最近の新しい治療があるのかなど、お聞きしたかったです。

●血液がんについて、知らないこともあり、たくさん学ぶことができました。

●他の市民公開講座と比べて盛況で驚きました。

●定期的な血液検査（健康診断時）が大切だと思いました。必ず死ぬ→半分以上治る　意識を変えておく必要あり。

●初めての参加です。当事者として、大変解り易く、理解できました。

Q10：講演会の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

●大変よい講座で勉強になりました。

●深い内容を簡潔に説明していただき、勉強になりました。特に、最後のまとめが良かったです。
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